



04 CZE 2025
Warszawa,.....

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-1625/1432/25

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, w celu zawarcia umowy
ramowej na „Dostawy sprzętu i akcesoriów RTV”, nr sprawy: WZP-1432/25/94/Z

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie nr 2:

W warunkach umowy Zamawiający postawił warunek reklamacji:

"W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad asortymentu Wykonawca zobowiązuje się do naprawy lub wymiany wadliwego asortymentu na nowy, zgodny z umową ramową i jej załącznikami, w terminie do 5 dni roboczych, licząc od dnia przekazania Wykonawcy pisemnej reklamacji."

W serwisach natomiast terminy na naprawę gwarancyjną zazwyczaj wynoszą od 14 do 30 dni roboczych, w zależności od tego, czy trzeba sprowadzać części.

Tym samym tak szybka naprawa jest nierealna. Czy Zamawiający dopuszcza termin naprawy 14 dni roboczych w przypadku, gdy dostępne są części, a 30 dni, gdy trzeba je ściągać?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza dostawy firmami kurierskimi bez wniesienia?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dopuszcza dostawy asortymentu realizowane przez firmy kurierskie bez wniesienia.

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: P. Brzezińska tel. 47 72 379 68

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mgr Katarzyna JACAK

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (47) 7238608